

PROSINEC 2023

V prosinci řešila městská policie celkem 192 událostí.

Likvidace rampouchů

V prosinci úřadovalo zimní počasí. Ve dnech 4. až 11. prosince hlídky strážníků asistovaly při odstraňování rampouchů, které hrozily pádem na komunikaci a zároveň také zkontrolovaly střechy a další vyvýšené plochy v centru a okolí, zda jsou bezpečné. Riziková místa byla nahlášena buď městské společnosti Tepvos nebo majitelům soukromých objektů.

Bezmocný senior

Dne 8. prosince strážníci na žádost pečovatelek odemkli byt, v němž upadl senior, nemohl se zvednout a volal o pomoc. Po otevření bytu byl muž převezen zdravotnickou záchrannou službou do nemocnice.

Nakupoval za pět prstů

Ani prosinec se neobešel bez krádeží. Dne 12. prosince byla hlídka přivolána do jednoho z obchodních domů v Ústí nad Orlicí, ve kterém ostraha zadržela muže při krádeži alkoholu. Případ byl nhlášen přestupkové komisi.

Napadení psem

Dne 22. prosince se obrátil na městskou policii muž, který byl při venčení svého psa v Knapovci pokousán cizím psem na vodítku. Oznamovatel utrpěl zranění na noze, které mu bylo ošetřeno v Orlickoústecké nemocnici. Hlídka strážníků přijela na místo celou věc prověřit a dále šetřila jako přestupek ublížení na zdraví.

Na auto spadl strom

Ani Štědrý den nebyl bez zásahů. Strážníkům bylo prostřednictvím tísňové linky 156 oznámeno, že v ulici Quido Kociána spadl strom na osobní auto. Hlídka městské policie na místě zjistila, že šlo o borovici, která se vyvrátila pod tíhou sněhu. Na místo byla přivolána jednotka Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje, která borovici odstranila. Strážníci zajistili fotodokumentaci celé události, nicméně vozidlo po odstranění stromu bylo bez známek poškození, škoda na majetku tedy zjištěna nebyla.

Hrozila velká voda

Během vánočních svátků měli strážníci napilno - stejně jako celý integrovaný záchranný systém - kvůli rychlému tání sněhu a zvedajícím se hladinám řek. Tichá Orlice a Třebovka se na některých místech vylila ze břehů. Ke zklidnění situace došlo 25. prosince v odpoledních hodinách, kdy hladiny řek začaly pomalu klesat. Městská policie monitorovala situaci i v dalších dnech a potřeba bylo zkontrolovat i okolí města, na cyklostezku ve Starých Oldřichovicích spadl zlomený strom, nedaleko hřbitova se ze stromu odlomila silná větev a zasahovala do poloviny komunikace. Všechny zjištěné závady byly odstraněny ve spolupráci s hasiči.